

数字

最高人民检察院27日发布2023年一季度全国检察机关主要办案数据。数据显示,今年1至3月,全国检察机关共批准和决定逮捕各类犯罪嫌疑人12.5万人;不捕11.5万人,不捕率**48.5%**。共决定起诉30.8万人,不起诉12.2万人,不诉率28.3%。

记者27日从市场监管总局获悉,一季度,全国新设民营企业**203.9万户**,同比增长10.7%。截至2023年3月底,全国登记在册民营企业数量超过4900万户,民营企业在企业总量中的占比达到92.3%。

出行

铁路五一小长假  
预计发送旅客1.2亿人次

记者从中国国家铁路集团有限公司获悉,铁路五一小长假运输27日全面启动,自4月27日至5月4日,为期8天,全国铁路预计发送旅客1.2亿人次,较2019年同期增长20%,超历史同期最高水平,日均发送旅客1500万人次。4月29日为客流最高峰日,预计发送旅客超过1900万人次,超历史最高峰日10%以上。

国铁集团客运部负责人介绍,国家优化调整疫情防控措施以来,铁路客流增长势头强劲。今年五一小长假,旅客出行需求旺盛,从铁路12306预售情况来看,预计长假首尾长途客流为主、中间短途客流为主。

来自国铁集团的最新统计显示,截至27日8时,铁路部门已售出五一小长假运输期间火车票6908万张。

健康

专家研究发现:  
过度摄入膳食糖  
发生45种疾病的风险  
显著升高

记者27日从四川大学华西医院获悉,该院专家近期在国际医学期刊《英国医学杂志》上发表了研究文章,揭示了膳食糖摄入与前列腺癌、糖尿病、高血压等45种疾病之间的有害关联。

通过研究发现,与低摄入或无摄入人群相比,过度摄入膳食糖的人群发生前列腺癌、胰腺癌、糖尿病、痛风、高血压、中风等45种疾病的风险显著升高。例如,每天多喝250毫升的含糖饮料,发生冠心病的风险增加17%。

膳食糖是指通过饮食而摄入体内的糖,其主要来源是含糖量较高的食物,包括含糖饮料、糖制品等,膳食糖不包括通过输液等方式进入人体的糖,比如静脉滴注的葡萄糖就不属于膳食糖,大众口中的“糖”往往就是指膳食糖。

据了解,虽然过度摄入膳食糖与45种疾病之间存在有害关联,但并不意味着日常生活中需要完全杜绝膳食糖。只要将摄入量控制在推荐范围内,就能将糖对人体的危害控制到最小,不必过度焦虑。

关注

张维平、周容平拐卖儿童被依法执行死刑

遵照最高人民法院下达的执行死刑命令,广东省广州市中级人民法院于2023年4月27日对罪犯张维平、周容平执行死刑。

2004年12月至2005年1月间,周容平等人经密谋后,入户强行抢走一名幼儿,随后交给张维平贩卖;2003年9月至2005年12月间,张维平还单独拐卖儿童8名。

2018年12月28日,广州市中级人民法院一审公开宣判,以拐卖儿童罪判处张维平、周容平死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。张维平、周容平上诉后,广东省高级人民法院维持一审刑事判决,并依法报请最高人民法院核准。最高人民法院复核认为,第一审、第二审判决认定事实清楚,证据确实、充分,定罪准确,量刑适当,审判程序合法,依法核准对张维平、周容平判处死刑的判决。

广州市中级人民法院在执行死刑前,充分保障了被执行罪犯的合法权利。

观图



河南安阳曹操高陵遗址博物馆开馆

这是4月24日拍摄的曹操高陵遗址博物馆的“魏武挥鞭”塑像(无人机照片)。

4月27日,河南安阳曹操高陵遗址博物馆举行开馆仪式,曹操高陵出土的400余件(套)精美文物首度集中亮相。曹操高陵遗址博物馆位于安阳市殷都区西高穴村,依托曹操高陵而建,由遗址展示区、博物馆展示区及陪葬墓展示区组成,展示总面积约18000余平方米。

回应

婴儿在医院做排气操后进ICU  
当地卫健委回应:已介入,正组织双方进行协商

4月20日,刚刚23天的辰辰在父母的陪伴下,来到河南洛阳宜阳县中医院做检查。为了让宝宝干干净净过满月,父亲刘先生提议让辰辰在医院洗一个澡。“护士说要给宝宝排排气,按压后,辰辰被下达病危通知书,住进了ICU。”刘先生质疑给辰辰按摩的护士存在暴力按压,表现为“护士按出了汗、双手交叠按压,辰辰身上发青、哇哇大哭。”对此,宜阳县中医院曾称,“出汗是因为房间里热,护士常年穿着短袖,不信可以进去感受。而护士按压时左手放在右手手背上,并不是两只手一起用力,而是因为护士常年给宝宝洗澡,手腕疼,仅仅是搭在上面。”刘先生告诉记者,4月25日21点,辰辰第二次手术结束,医院说“孩子保不住了。”而宜阳县中医院至今都没有给他一个说法。

4月26日,记者联系到宜阳县中医院办公室的一名工作人员,她表示一切需要等待第三方鉴定结果出来后再说。宜阳县卫健委的一名工作人员告诉记者,目前卫健委已经介入,正组织双方进行协商。(潇湘晨报)

航天

我国今年将发射1-3颗北斗组网备份卫星

记者27日从正在北京召开的第十三届中国卫星导航年会上了解到,我国今年计划发射1-3颗北斗组网备份卫星,进一步提升星座稳健性和可用性。

北斗系统是我国自主建设、独立运行的全球卫星导航系统。目前,北斗系统在轨卫星共45颗,包括北斗二号卫星15颗、北斗三号卫星30颗,所有卫星均在轨网提供服务。卫星在轨运行稳定,全球短报文通信、区域短报文通信、国际搜救、精密单点定位、星基增强、地基增强等特色服务均满足指标要求。

北斗系统工程自1994年启动,2000年完成北斗一号建设,2012年完成北斗二号建设,2020年7月31日北斗三号全面建成并开通服务,标志着我国成为世界上第三个独立拥有全球卫星导航系统的国家。

(本版稿件除署名外均据新华社)

经济

阿根廷宣布  
将使用人民币结算  
自中国进口商品

阿根廷政府26日宣布将使用人民币结算从中国进口商品贸易。

阿根廷经济部长马萨在新闻发布会上表示,阿根廷在从中国进口商品贸易中使用人民币结算意味着中阿本币互换协议进一步激活,有助于加强阿根廷外汇储备,对阿根廷当前经济形势改善具有重要意义。

马萨表示,该国4月自中国进口的价值10.4亿美元商品将改用人民币支付。此外,预计5月进口的价值7.9亿美元的商品也将使用人民币支付。

中国体育彩票

7位数第 23061 期:

2 7 3 5 8 5 4

排列3/排列5第 23107 期:

5 1 9 6 1

大乐透奖池: 9.48亿

7位数奖池: 7969万

7星彩奖池: 2.99亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放



中国福利彩票  
CHINA WELFARE LOTTERY

福彩“快乐8”投注指南

“快乐8游戏从1至80共八十个号码中任意选择一至十个号码进行投注,每注金额人民币2元,包括“选一”到“选十”10种玩法,包含“单式”“复式”“胆拖”3种投注方式。每期开奖时,从1至80共八十个号码中随机摇出20个号码作为当期开奖号码。“快乐8”一天一期,每天20:50停售,21:30开奖。开奖通过中国福彩网、新华网、新浪网、搜狐网、中彩网同步直播开奖。“选十”玩法,单注最高奖金可达500万元。



双色球 第2023047期

05 07 14 23 31 33 07

福彩3D 第2023107期

0 6 5

15选5 第2023107期

02 05 06 07 14

以福彩正式开奖公告为准